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COMUNE DI SPARONE - Prot 0005601 del 26/08/2025 Tit IV Cl1 Fasc

From: ragioneria@comune.sparone.to.it

Sent: Mon, 25 Aug 2025 15:24:15 +0200

To: segreteria@comune.sparone.to.it

Subject: I: 7221 - COMUNE DI SPARONE_ Circolare del 19 giugno 2025, n.18 _Conto annuale

2024 - Validazione

Da: Michelli Marco [mailto:marco.michelli@mef.gov.it]

Inviato: lunedi 25 agosto 2025 14:30

A: 'ragioneria@comune.sparone.to.it' <ragioneria@comune.sparone.to.it>

Cc: Toma Maria Grazia Tiziana <mariagraziatiziana.toma@mef.gov.it>; Castelli Luisa <luisa.castelli@mef.gov.it>
Oggetto: 7221 - COMUNE DI SPARONE_ Circolare del 19 giugno 2025, n.18 _Conto annuale 2024 - Validazione

Alla cortese attenzione del Referente per il Conto annuale 2024
Gentile Laura Blessent,

si comunica che il Conto annuale 2024 del Comune di Sparone & stato validato in data odierna da questa
Ragioneria Territoriale dello Stato.

Si ricorda che il modello certificato del Conto annuale dovra essere sottoscritto dal Responsabile del
procedimento e dal Presidente del Collegio dei revisori dei conti.

Cordiali saluti,

dott. Marco Michelli
Assistente Amministrativo Economico

Servizio 3° - Ufficio | - Controllo e vigilanza Enti

Tel. +39 011573 5221
E-mail: marco.michelli@mef.gov.it

Ministero dell'Economia e delle Finanze
Ragioneria Territoriale dello Stato di Torino e Aosta
Via Sebastiano Grandis, 14 - 10121 Torino

www.rgs.mef.gov.it

Ragioneria
E

E F Generale
dello Stale

£ i Rispetta I'ambiente. Non stampare questa mail se non & necessario.

2310 M 3a0gI0 & stat HIZZ O
Clicca qui per segnalarlo come spam.

Clicca qui per metterlo in blocklist







